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“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2019.
Aos oito dias do  mês de Fevereiro  de dois mil e dezoito às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Herberti Cordeiro Alencar,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 1º Apresentação de Ofícios recebidos (Caixa Econômica Federal, referente a convênios do Município).  2º Apresentação do Relatório do 3º Quadrimestre/2018 da câmara Municipal,onde na oportunidade o Sr. presidente comunica que o mesmo encontra-se disponível no mural do  Legislativo.  3º  (A) Apresentação dos projetos de nº014/2018 Ementa:Dispõe sobre o programa de Regularização Fundiária no Município de Granito-PE. (B) Apresentação do projeto de nº015/2018 Ementa:Dispõe sobre o código de posturas do Município de Granito-PE e da outros providências. (C) Apresentação do projeto nº018/2018 Dispõe sobre Extinguir e criar cargos da área da saúde no quadro de pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal de Granito e dá outras providências onde os mesmos  já  estão em tramites na casa Legislativa  e na oportunidade o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar  comunica que serão votados na próxima sessão Ordinária. Dando continuidade o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar faz uma verificação das indicações 001/2018 apresentada  no Legislativo no dia 11 de abril/2018 de autoria do vereador Cícero Nildo de Oliveira Alencar e do vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier,  onde obteve todos os votos favoráveis, solicitando a construção de caixa de distribuição e abastecimento d” água na cidade de Granito, onde na oportunidade fala sobre o numero de (505) quinhentos e cinco pessoas a serem beneficiadas com o abastecimento de água solicitando aos seus pares para que os mesmos possam se  unirem em prol a população. também faz uma verificação na indicação 06/2018 apresentada ao Legislativo no dia 24 de maio de 2018 de autoria do vereador George Washington Pereira de Alencar onde obteve todos os  votos favoráveis, solicitando do Senhor prefeito Municipal que seja implantando sistema de monitoramento 24 horas através de câmeras de vigilância nos pontos de maior relevância a depredação do patrimônio público, como, praças, Academia das cidades, Escolas, quadra poliesportiva e órgãos públicos, incluindo as instituições financeiras e pontos de atendimento bancário instaladas na sede do município, pois ver a necessidade e a importância de ser atendido. O Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra  fala sobre a grande importância da verificação das indicações reapresentadas pelo  Sr. presidente Cícero 	Nildo Oliveira de Alencar ,e pede apoio aos demais vereadores sobre a grande importância da  construção de caixa de distribuição e abastecimento d” água,ainda com a palavra fala também sobre projeto de insalubridade,que irá beneficiar motoristas,enfermeiros, ma queiros, e o mesmo irá garantir direito a população como também aos funcionários,fala também sobre reajuste ao salário dos  motoristas do município,solicita verbalmente ao Sr. prefeito Municipal João Bosco Lacerda de Alencar para que seja tomada uma solução imediata aos moradores da comunidade sitio  casa de pedra, pois e conhecedor que naquela comunidade existe de 34 a 35 famílias,os quais convivem com a grande falta de água, como também com a falta de iluminação publica, ainda com a palavra faz uma observação sobre a grande  importância do projeto de Lei que encontra-se no legislativo em tramites sobre a doação de terrenos,e que ira criar uma fiscalização para que seja beneficiados somente aquelas pessoas carentes,Pede também aos senhores vereadores um esclarecimento sobre o não funcionamento da biblioteca municipal pois também e conhecedor que a mesma encontra-se fechada, e sabe da grande importância da mesma para a população. Dando continuidade o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar comunica ao Sr. vereador Breno Holanda Sampaio que ira sentar juntamente com o Sr. prefeito Municipal e que o mesmo ira trazer esclarecimentos sobre a biblioteca municipal, ainda com a palavra comunica aos senhores vereadores sobre a audiência publica, que ira acontecer em breve e esperar contar com a presença de todos os senhores vereadores,   Em ato continuo o Sr. vereador Alan Oliveira solicita a palavra e fala sobre a grande importância das indicações reapresentadas  e pede ao Sr. prefeito Municipal João Bosco Lacerda de Alencar, que veja como prioridade o sistema de monitoramento,faz também uma observação sobre a falta de água na comunidade casa de pedra,pois naquela  comunidade já não existe mais poço dificultando assim a falta de água a toda população como também aos animais, na oportunidade pergunta aos seus pares se o carro  do TFD já se encontra em funcionamento.Dando continuidade o Sr. vereador  George Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra comunica aos senhores vereadores que o mesmo irá apresentar na próxima reunião dia  22 de fevereiro  projeto sobre insalubridade, onde contará com o apoio dos senhores vereadores para a aprovação do mesmo. Em ato continuo o senhor vereador Aurilio Lacerda de Alencar, parabeniza a todos os professores da rede municipal a retornarem as aulas,faz uma observação sobre os agentes comunitários de saúde,como também aos professores que os mesmos irão receber o retroativo.Em seguida o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier faz uso da palavra relata a grande importância sobre o projeto da doação dos terrenos,relata também sobre a grande tragédia em minas gerais com o rompimento da barragem de brumadinho,pois o mesmo tem grande preocupação com o rio São Francisco,o qual pode ser contaminado e pede apoio aos seus pares como também aos senhores vereadores das cidades vizinhas para que juntos possam formar uma comissão e obterem esclarecimentos juntamente com a compesa a qual é responsável pelo abastecimento de água.Dando continuidade o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses,fala sobre sua preocupação também aos moradores de casa de pedra solicitando verbalmente ao Sr. prefeito Municipal João Bosco Lacerda de Alencar a instalação do poço daquela comunidade,fala também sobre reajuste de salário aos professores e aos motoristas do município,ainda com a palavra  solicita a presença o Sr. prefeito Municipal  a audiência publica.Dando continuidade o Sr. vereador   George Washington Pereira de Alencar comunica que o mesmo quer abrir um debate na audiência publica.e não havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa sala das seções 08 de Fevereiro de 2019.
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